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「民眾對兩岸相關議題之看法」即時民調結果配布表 

 

調查日期：111 年 5 月 26 日至 29 日 

樣 本 數：1,070  

抽樣誤差：±3.00% 

委託單位：大陸委員會 

調查單位：全國公信力民意調查公司 

 

1. 我政府針對近日美國總統提及防衛臺灣的說法，強調將持續展現自我防

衛決心，並與美國在內理念相近國家共同捍衛民主自由，維護區域和平穩

定。請問您支不支持政府這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

25.7% 44.8% 9.2% 4.7% 15.6% 

70.5% 13.9% 15.6% 

 

2. 中共對美方持續強調將信守對臺承諾、防衛臺灣，批評臺灣勾結外部勢

力、謀獨挑釁，製造臺海局勢緊張，請問您認不認同中共的說法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

3.9% 9.2% 36.2% 41.9% 8.8% 

13.1% 78.1% 8.8% 

 

3.  蔡總統近日表示，我們共同經歷國際政經情勢變化、外部威脅增加等，

只要團結一致，無論怎樣艱難的挑戰，臺灣定能克服，請問您支不支持

這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

32.4% 37.4% 15.3% 7.4% 7.5% 

69.8% 22.7% 7.5% 

                                                 
 百分比計採小數點第 1 位後四捨五入呈現，故各百分比之加總可能產生非 100%之情形。 
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4. 中共在國際間強調其所謂的「一個中國原則」、臺灣是中國領土不可分割

的一部分等立場，請問您認不認同中共的主張？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

2.2% 7.2% 30.5% 53.1% 7.0% 

9.4% 83.6% 7.0% 

 

5. 今年中共再度阻撓臺灣參與世界衛生大會（WHA），強調在「一個中國

原則」前提下，已對臺灣參與全球衛生事務作出妥善安排、及照顧臺灣

民眾健康福祉，請問您認不認同中共的說法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

1.5% 4.6% 34.7% 51.6% 7.5% 

6.1% 86.3% 7.5% 

 

6. 中共指稱臺灣無法參與世界衛生大會，是因為否定「一個中國原則」的

「九二共識」，破壞兩岸協商的政治基礎，請問您認不認同中共的說法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

3.6% 8.1% 34.0% 46.3% 7.9% 

11.7% 80.3% 7.9% 

 

7. 我方將積極爭取加入「印太經濟架構」，中共稱反對臺灣參與任何有官方

性質的經貿安排，請問您認不認同中共的作法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

0.6% 2.4% 34.2% 55.1% 7.7% 

3.0% 89.3% 7.7% 

 



3 

 

8. 中共長期以來對我進行外交打壓，阻撓參與國際組織或辦理國際活動，

請問您認不認同中共的作法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

1.3% 2.7% 30.4% 59.2% 6.4% 

4.0% 89.6% 6.4% 

 

9. 中共不放棄對臺用武，近期軍機和軍艦持續在臺灣周邊區域活動，並進

行對臺演訓、恫嚇臺灣，請問您認不認同中共的作法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

0.4% 3.2% 26.7% 63.9% 5.8% 

3.6% 90.6% 5.8% 

 

10.  中共長期透過操作錯假訊息，來分化臺灣內部，擾亂臺灣社會，請問您

認不認同中共的作法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

0.6% 2.1% 30.9% 56.1% 10.3% 

2.7% 87.0% 10.3% 

 

11. 請問您贊不贊成在兩岸疫情逐步穩定後，可以循序恢復中國大陸人士來

臺灣從事交流活動？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

21.5% 50.1% 12.3% 9.7% 6.4% 

71.6% 22.0% 6.4% 
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12. 為維護兩岸交流秩序，請問您支不支持政府在調整邊境管制措施同時，

對中國大陸人士來臺加強安全管理？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

38.4% 38.3% 10.5% 3.1% 9.6% 

76.7% 13.6% 9.6% 

 

13. 政府堅定拒絕中共「一國兩制」，捍衛國家主權及臺灣民主，請問您支不

支持這樣的作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

44.4% 31.4% 8.9% 5.0% 10.3% 

75.8% 13.9% 10.3% 

 

14. 政府表示「中華民國與中華人民共和國互不隸屬」是兩岸客觀現實，也

是當前臺海現狀，請問您贊不贊成這樣的主張？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

43.0% 39.2% 7.2% 4.0% 6.7% 

82.2% 11.2% 6.7% 
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基本資料 

15. 年齡【五分類】 

20-29 歲 30-39 歲 40-49 歲 50-59 歲 
60 歲及以

上 
拒答 

14.9% 16.6% 19.3% 18.2% 29.3% 1.7% 

 

16. 教育程度 

不識字、 

未入學 
小學 

初中、 

國中 

高中、 

高職 
專科 大學 

研究所 

以上 
拒答 

2.2% 9.3% 11.6% 27.2% 11.7% 29.5% 8.0% 0.5% 

 

17. 目前臺灣有幾個主要政黨，包括國民黨、民進黨、親民黨、新黨、臺灣

團結聯盟、時代力量、臺灣民眾黨，請問您認為自己平常比較偏向哪一

個政黨？ 

國民黨 民進黨 新黨 
台灣團 
結聯盟 

時代 
力量 

台灣 
民眾黨 

綠黨 
台灣 
基進黨 

無政黨 

傾向 

/不傾向 

任何政黨 

不知道/ 

無意見 

8.9% 28.9% 0.1% 0.2% 1.3% 5.9% 0.2% 0.9% 51.4% 2.2% 
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18. 戶籍所在縣市 

 百分比 

臺北市 10.6% 

新北市 17.1% 

臺中市 11.7% 

臺南市 8.0% 

高雄市 11.8% 

基隆市 1.6% 

新竹市 1.8% 

嘉義市 1.1% 

宜蘭縣 1.9% 

桃園市 9.4% 

新竹縣 2.3% 

苗栗縣 2.3% 

彰化縣 5.3% 

南投縣 2.1% 

雲林縣 2.9% 

嘉義縣 2.2% 

屏東縣 3.5% 

臺東縣 0.9% 

花蓮縣 1.4% 

澎湖縣 0.5% 

拒答 1.7% 

 

19. 性別 

男性 女性 

49.1% 50.9% 

 


